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Београд - Председник Јединственог синдиката “Телеком Србија“ Славољуб Кандић каже
да да већински пакет акција у том предузећу треба да остане у власништву државе.

  

Према његовим речима, синдикати сматрају да “Телеком“ у овом тренутку не треба даље
да се приватизује.

  

Кандић је, на конференцији за новинаре Јединственог синдиката “Телекома Србија“ и
Синдиката “Телеком Србија“, рекао да у тренутку светске кризе не треба продавати ово
предузеће зато што је цена “Телекома“, процењена на 2,4 милијарде евра, изузетно
мала.

  

Он је рекао да није добар тренутак да се најуспешнија фирма у Србији, која послује са
најбољим резултатима, да у руке неком другом.

  

Према његовим речима, приватизацијом овог предузећа корисници неће добити
квалитетније услуге, цене услуга ће бити веће него сада, поскупеће претплата, многи
подизвођачи “Телекома“ биће у неизвесности, као и запослени.

  

Председник Синдиката “Телеком Србија“ Мирослав Јоксимовић рекао је да није тачно да
ће цене услуга бити јефтиније због конкуренције и навео да се пред продају овог
предузећа очекује још једно поскупљење услуга.

  

"’Телеком’ се продаје јер не може народу да се каже да ’Телеком’ од свог настанка није
јавно предузеће, него је акционарско друштво и има конкуренцију у оном делу где има
зараду, а то је мобилна телефонија и Интернет", истакао је Јоксимовић.
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Он је оценио да је продаја “Телекома“ погрешан потез, наводећи да ће давања држави
бити мања, јер они поред тога што "пуне две трећине дивиденди" финансирају културне,
спортске активности, сваке године дају велике донације ПИО фонду, ван онога што су
обавезни да дају.

  

Према његовим речима, “Телеком“ је обезбедио и исплату по 5.000 динара
пензионерима.

  

Јоксимовић је најавио да припремају социјални програм за запослене у овом предузећу,
али је истакао да нису за продају Телекома, већ да желе да имају "резервни план".

  

Председник Конфедерације Слободних синдиката Србије Ивица Цветановић рекао је да
су они против неаргументоване најаве продаје 51 одсто акција “Телекома“.

  

"Ова продаја је активирана због празног буџета Републике Србије, због тога што иду
избори 2012. године и потребно је да се направи можда неки километар аутопута или
неки мост да би могао мандат ове Владе да се продужи 2012. године", оценио је
Цветановић.
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